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OEMA A

Al. a) Ecto pa ovvépmon |, 1 omoia sivar opiopévn oe éva kheioto Sidompa [a, pl. Avn T sivor suvexng oto

[o, B] xor T () # T (B), va Seiéete 61 y1o kGOe apOuod n petald tov f (o) ko T (B) vrapyer évag Tovidyiotov

ap1Ouds X, € (o, B), étorog dote f (Xo) = 7. Movadsg 10
B) Na dratvndocete to Bedpnpa tov Bolzano. Movadeg 2
v) Na cvykpivete Toug aptBpong |7],uX| Kou|X| . [Tote 1ober n 1wodTTOL Movadeg 2

A2. Na yopaktnpicete og oot (X) | AavBacuévn (A) kabepio and T TopaKdT® TPOTAGELS.

1. Av lim f(x)|=+oo, tote lim f(X) =+o0 4 lim f(X) =—o0. > A Movadeg 1
X—>Xo X—>Xo X—>Xo
e 1 .

2. Ioyostomt lim xnpu==0. X A Movadeg 1

X—>—0 X
3. Aveivm0<a<1,1tote lima*=0. x A Movadeg 1
X—>—0
A3.

310 mopATAvV® GYNLLO EYOVLE TN YPAPIKN TopdoTach TG cvvaptnong f.

No yapaktnpicete og cmot (X) 1§ AavBacuévn (A) kabepio omd Tig TOPUKATO TPOTUGEILS.

i) 1. H f givar cuveyng oto X, = 2 x A Movédeg 1
2. lim f (X)In(x—2) = +o0, )y A Movadeg 1

x—2*

. f(x

3. lim # =0, x A Movédeg 1

X—+0 @

1
ey (X))

4. lim ——— = +o0, x A Movédeg 1

X—>+o0 X
. ax—2 , , , , , , , o
i) Avg(x) = , va. Bpeite 1o medio 0piopov TG cLUVAPTNONG g Kot Eniong va Ppeite Tov Tpaypatikod aptipd o, dote

f(x)

1N cvvapTNon g va etvar Guvexng oto 2. Movadeg 1+3



OEMA B

Atvovtar ot suvoptioetg T (X) =2++/X—1 ko g(x) = In(x—2).

B1. No opiobei 1 cuvaptnon fog . Movadeg 6
B2. No 3gifete 6t 1) suvapmon | aviiotpépeton kar va opicete v avtiotpoen f -+ Movadeg 7
o T(X)-4 . f(x)-2 .
B3. No. Bpeite ta opas i) |Im2(—), i) |Im2(—), i) lim |:|n(»\/X2+X—1—X)—g(X)J.
x5 X° —4x -5 x>2 X° —4X+4 X—>+00
Movadeg 12
OEMAT

Atvetarm owvpmon T : R—R, yia my omoia wyver: T 3(X)+ f(X) =e* +2016.

I'l. Na anodeitete ot (X) > 0 ya ka0e x €R. Movadeg 3
I'2. Na Seifete onun f eivan yvnoiong avéovsa oto R. Movadeg 6
I'3. Na amodeifete ot n ebiowon | (2ex‘2) = f (3 —x) éyet povodiky piCo oto R. Movadsg 8
I'4. No dgitete otin T sivan suveyic oto R. Movadeg 8
OEMA A

Aivovtau ot cuveyeic ouvaptiosic T, g: R-R Y10 Tig omoieg 1oydovv:

x—f(x 4e*
°f(0) =2 F(X)#Xx xu X( )+ =0 ya kébe X €R,
e f(x)—x
_( fC), x<0
.g(x)_{ZK—x—ln(x+1), x>0
Al. Na omodeiéete 6t f(X)= 28" + X, x €R. Movadeg 7
A2. No amodeifete otLk = 1. Movadeg 3

A3. No arodeifete 0Tt 10 6OVOLO TIMV TG g etvar To Sidotpo (—00, 2] kou 6111 e&icmon g(x) = 0 éyel ddo pileg
ETEPOOTLES.

Movadeg 9
g(a)_2+ g(lB)_z :2017’
x-1 X—2

TovAdyotov pila oto dotua (1,2). Movades 6

A4. No amodeifete ot y1o k6Oe o, B € R pe a-f #0, n e&icoon €yel o



